



## Сотрудники следственного управления приняли участие во встрече с сотрудниками правоохранительных органов Германии



Сегодня по инициативе КРОО «Полицейская ассоциация» состоялась встреча с сотрудниками полиции Германии. В данном мероприятии приняли участие заместитель руководителя следственного управления по Кировской области Ситчихин Андрей Валерьевич, руководитель отдела дежурных следователей Шайхетдинов Марат Фархатович. На встрече были затронуты различные вопросы, в том числе расследование преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних и самими несовершеннолетними.

В ходе беседы присутствующие обменялись мнениями, поделились передовыми практиками противодействия данным преступлениям, положительным опытом расследования уголовных дел указанной категории.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В завершение встречи гости подчеркнули, что эффективное противодействие преступности невозможно без заинтересованного взаимодействия правоохранительных органов всех государств.

В свою очередь, сотрудники следственного управления СК России по Кировской области выразили признательность за организацию встречи, а также высказали заинтересованность в проведении подобных мероприятий в дальнейшем.

## Изображения



28 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1384861>